
Umfrage: Welche beruflichen Vorsätze haben Sie für das Jahr 2014?

Info Praxisteam 6/2013
n = 101

38%

43%

5%

13%

Ich bin mit meinem Berufsjahr 2013 zufrieden.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Welche beruflichen Vorsätze haben Sie für das Jahr 2014?

Info Praxisteam 6/2013
n = 101

40%

38%

1%

21%

Ich habe mich beruflich weiterentwickelt.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Welche beruflichen Vorsätze haben Sie für das Jahr 2014?

Info Praxisteam 6/2013
n = 101

42%

39%

3%

15%

Meine Leistungen wurden anerkannt.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Welche beruflichen Vorsätze haben Sie für das Jahr 2014?

Info Praxisteam 6/2013
n = 101

17%

31%

15%

37%

Ich möchte, dass 2014 alles beim Alten bleibt.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Welche beruflichen Vorsätze haben Sie für das Jahr 2014?

Info Praxisteam 6/2013
n = 101

24%

21%

20%

36%

Ich möchte mich 2014 beruflich verändern.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Welche beruflichen Vorsätze haben Sie für das Jahr 2014?

Info Praxisteam 6/2013
n = 101

19%

41% 6%

34%

Ich würde gerne mehr Verantwortung übernehmen.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Welche beruflichen Vorsätze haben Sie für das Jahr 2014?

Info Praxisteam 6/2013
n = 101

32%

33%

5%

31%

Ich würde gerne mehr Freizeit haben.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Welche beruflichen Vorsätze haben Sie für das Jahr 2014?

Info Praxisteam 6/2013
n = 101

27%

48%

2%

23%

Ich werde mehr Fortbildungen besuchen.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein
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